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Εγκαίνια του νέου βιβλιοπωλείου των εκδόσεων 
«Εν Πλω»
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Την Παρασκευή 17 και το Σάββατο 18 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθούν τα 
εγκαίνια του νέου βιβλιοπωλείου των εκδόσεων «Εν Πλω». Πρόκειται για ένα 
σύγχρονο πολυχώρο αφιερωμένο στο καλό βιβλίο. Στο εμπορικό κέντρο Atrium, 
(Χαριλάου Τρικούπη 6-10), οι φίλοι του βιβλίου θα βρουν ένα ολοκαίνουργιο 
κατάστημα δύο επιπέδων, με χιλιάδες τίτλους ποιοτικών βιβλίων, συλλεκτικές 
εκδόσεις, μουσικά CD και art shop με δημιουργίες ελλήνων καλλιτεχνών. Η 
«αίθουσα βιβλίου και πολιτισμού”, ένας ζεστός και φιλόξενος χώρος, λειτουργεί 
στο πατάρι του βιβλιοπωλείου και μπορεί να φιλοξενήσει εκδηλώσεις 70-100 
ατόμων (παρουσιάσεις βιβλίων, λογοτεχνικές και μουσικές εκδηλώσεις, εκθέσεις 
ζωγραφικής κα), με δυνατότητα βιντεοσκόπησης, προσφοράς καφέ και 
κερασμάτων κα.
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Παράλληλα θα εγκαινιασθεί σε παράπλευρο χώρο, το νέο παιδικό βιβλιοπωλείο 
των εκδόσεων «Εν πλω» με το διακριτικό τίτλο «hello kids». Ένας υπέροχος 
χώρος, όπου θα γίνονται δημιουργικά εργαστήρια για παιδιά, παρουσιάσεις 
παιδικών βιβλίων και ψυχαγωγικά δρώμενα.

Οι μικροί μας φίλοι θα μπορούν να έρθουν σε επαφή με επιλεγμένους τίτλους 
ποιοτικών παιδικών εκδόσεων.

Το διήμερο των εγκαινίων θα πλαισιωθεί από πρωτότυπες λογοτεχνικές και 
μουσικές εκδηλώσεις με γνωστούς καλλιτέχνες και ανθρώπους των τεχνών και 
των γραμμάτων, θεατρικές παραστάσεις και δημιουργικά εργαστήρια.

Το Σάββατο το βράδυ οι εκδηλώσεις κορυφώνονται με τη συναυλία του Παντελή 
Θαλασσινού και της Καίτης Κουλιά που θα μας ταξιδέψουν με τα τραγούδια τους 
σε μουσικούς δρόμους γνώριμους κι αγαπημένους!

Με κάθε αγορά θα δίνεται δώρο το συλλεκτικό επιτοίχιο ημερολόγιο τέχνης για το 
2015 του γνωστού και αγαπημένου ζωγράφου Χρήστου Κεχαγιόγλου, το οποίο θα 
παρουσιαστεί τη βραδιά των εγκαινίων.
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Επίσης θα κληρωθούν 200 βιβλία και CD με βάση τον αύξοντα αριθμό της 
απόδειξης. Οι νικητές θα ανακοινωθούν στη σελίδα των εκδόσεων στο Facebook 
(www.facebook.com/enploeditions.gr).

Με αγορές άνω των 100 €  θα δίνεται δώρο η συλλεκτική κασετίνα «Τα 
προσκυνήματα της Ορθοδοξίας»,  που περιέχει 9 πολυτελείς τόμους με κείμενα και 
πλούσιο φωτογραφικό υλικό.

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ

Βιβλιοπωλείο «εν πλω»

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

7:00 μ.μ. Aγιασμός

8:00 μ.μ. Κουαρτέτο εγχόρδων «Αίνος»

Κλασική μουσική, ελληνικές συνθέσεις,

κινηματογραφικά μουσικά θέματα και διεθνείς επιτυχίες

Α’ βιολί Β. Δήμος / Β’ βιολί Γ. Κωνσταντινίδης

Βιόλα Λ. Γρηγορόπουλος / Τσέλο Δ .Κοτταρίδης

9:00 μ.μ. Δεξίωση

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  

12:30 μ.μ. Οι λογισμοί καθορίζουν τη ζωή μας

Αρχιμ. Πορφύριος, ηγούμενος Ι. Πατριαρχικής Σταυρ. Μονής

Τιμίου Προδρόμου, Σκήτη Βεροίας

Δρ Δημήτρης Κυριαζής, ψυχίατρος-ψυχαναλυτής

Βασίλης Αργυριάδης, θεολόγος-επιμελητής εκδόσεων

7:00 μ.μ. Είναι επίκαιρος ο Παπαδιαμάντης σήμερα;



Νίκος Ξυδάκης, δημοσιογράφος-τεχνοκριτικός

Δημήτρης Μαυρόπουλος, θεολόγος-εκδότης

των εκδόσεων «Δόμος»

8:30 μ.μ. Παρουσίαση ημερολογίου τέχνης 2015

του Χρήστου Κεχαγιόγλου

 

9:00 μ.μ. Μουσικό πρόγραμμα με την Καίτη Κουλιά.

Φιλική συμμετοχή Παντελής Θαλασσινός.

 

Παιδικό βιβλιοπωλείο – πολυχώρος hello kids

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

6:00 μ.μ. Mελωδικό παραμύθι «Κάποτε στη Μελωδιούπολη» του 
Γιώργου Κωνσταντινίδη.

Το τρίο εγχόρδων Αίνος ταξιδεύει τα παιδιά και τους γνωρίζει τα μουσικά 
όργανα, τα συναισθήματα που δημιουργεί η μουσική και την αξία της 
ομαδικότητας.

7:00 μ.μ. Αγιασμός

8:00 μ.μ. Δημιουργικό εργαστήρι

Φτιάχνω τη δική μου σπηλαιογραφία με πρωτότυπα υλικά

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

11:00 π.μ. Παρουσίαση βιβλίου «Το πιο γλυκό ψωμί» του Γιώργου Αντωνάκη.

Ο γνωστός συγγραφέας παρουσιάζει το βιβλίο του μέσα από το θεατρικό παιχνίδι.

12:00 μ. Παρουσίαση βιβλίου «Ο Άγιος Νικόλαος – το θαύμα της αγάπης» και 
εικαστικό εργαστήριο (Κόμικ)



Ο συγγραφέας και εικονογράφος του βιβλίου Χρήστος Γουσίδης μιλά στα παιδιά 
για το βιβλίο του μέσα από την τέχνη της ζωγραφικής.

1:00 μ.μ. Τραγούδια από την Παιδική Χορωδία του Σπύρου Λάμπρου

2:00 μ.μ. Θεατρικό παιχνίδι από τις «Μαγικές Σβούρες»

Δύο εμψυχώτριες της θεατρικής ομάδας για παιδιά «Μαγικές Σβούρες», η 
Δόμνα Ζαφειροπούλου και η Μαρία Λαμπράκη θα παίξουν με τα παιδιά 
θεατρικά παιχνίδια που θα ξεπηδήσουν από τα ράφια του βιβλιοπωλείου…

3:00 μ.μ. Δημιουργικό εργαστήρι

Διακοσμώ ξύλινους σελιδοδείκτες για τα βιβλία μου, με ύφασμα και τσόχα.

5:00 μ.μ. Παρουσίαση βιβλίου «Παιχνιδομαγειρέματα»

Η γνωστή συγγραφέας και εκπαιδευτικός  Αγγελική Μαστρομιχαλάκη με 
αφορμή την Παγκόσμια ημέρα Διατροφής μας προτρέπει να μάθουμε την αξία της 
υγιεινής διατροφής παίζοντας.

6:00 μ.μ. Δημιουργικό εργαστήρι

Κατασκευάζω ανθρωπάκια, την ντοματούλα και την πιπερίτσα από αφρώδες υλικό.

7:00 μ.μ. Δημιουργικό εργαστήρι

Εμπνεόμαστε από ένα ποίημα και συνθέτουμε τη δική μας φθινοπωρινή εικόνα.


